

Telekom Slovenije, d.d.  
Služba za naročniška razmerja  
Cigaletova ulica 15, 1000 Ljubljana

Ljubljana, 11. oktober 2013

Občina Miren-Kostanjevica  
Župan  
Miren 137

5291 Miren

OBČINA MIREN - KOSTANJEVICA			
Prejeto 14 -10- 2013			
ORG. EN.	ŠTEV.	PRIL.	VRED.



Spoštovani,

prejeli smo vaš dopis, št. 381-3/2013, s prošnjo za pripravo poročila o izvedenih delih na izboljšanju telekomunikacijskega omrežja v občini Miren-Kostanjevica.

Obveščamo vas, da smo v občini Miren-Kostanjevica v preteklem letu zaključili z gradnjo optičnega kabla na relaciji Bukovica, Temnica, Kostanjevica in Opatje selo. Ta kabel je omogočil centrali v Kostanjevici optično povezavo in s tem možnost uporabe vseh storitev Telekoma Slovenije za naročnike te centrale. Letos smo zaključili s postavitvijo novega MSAN (centrale) Temnica, kar je občutno skrajšalo razdaljo od centrale do lokacije priključkov in izboljšali delovanje naših storitev, predvsem ipTV, naročnikom Temnice, Novela in Lipe. Hkrati smo tudi delno obnovili kabelsko omrežje v Temnici. V letu 2013 smo postavili nov MSAN (centralo) v Opatjem selu in nanj preključili del naročnikov iz centrale Kostanjevica. Investicija še ni zaključena, ker nameravamo preključiti še del naročnikov na območju Opatjega sela in naročnike v Lokvici. Rezultat te investicije bo prav tako skrajšana razdalja do naročniških lokacij in s tem izboljšanje delovanja naših storitev. Ker istočasno izvajamo tudi povečavo kabelskega omrežja Telekoma Slovenije, bodo vsi naročniki v Opatjem selu in Lokvici dobili možnost uporabe sodobnih storitev Telekoma Slovenije.

V letu 2014 na Krasu načrtujemo nadaljevanje posodabljanja telekomunikacijskega omrežja Telekoma Slovenije v smislu omogočanja dostopa do širokopasovnih storitev zainteresiranim, ki trenutno te možnosti nimajo. Tako načrtujemo rekonstrukcijo omrežja na območju naselij Vojščica, Brestovica, Hudi Log, Korita na Krasu in Sela na Krasu. Glede na to, da so pa sredstva, namenjena novim investicijam, zelo omejena, je dinamiko izvedbe težko napovedati.

Za vsa dodatna pojasnila je na številki 05 333 5650 dosegljiv g. Robert Ščuka iz našega Sektorja za dostopovna omrežja Koper – Nova Gorica v Novi Gorici.

Lepo pozdravljeni.

Pripravil: Tomaž Bergant I.r.

Telekom Slovenije  
200

Branko Miklavčič

Vodja Službe za naročniške storitve

